

Noticias de Extranjero

La cúpula de la iglesia del Santo Sepulcro

JERUSALEN, 2.—A consecuencia de los recientes temblores de tierra, la cúpula de la iglesia del Santo Sepulcro está agrietada. Actualmente constituye un peligro, y han comenzado las obras de reparación.

Una misa inédita de Haydn

BERLIN, 2.—El señor Fritz Schmid, de Tubingen, anuncia que ha descubierto una misa inédita de requiem en "do menor", del gran músico José Haydn. El señor Schmid halló primeramente una copia de la obra en el Museo municipal de Burghausen, en la frontera austro-bávara, y posteriormente, otras dos copias en Munich. En una de éstas, y en la de Burghausen, aparece el nombre del compositor, y éste y otros detalles aseguran su autenticidad.

Un pleito original

PARIS, 2.—Los Tribunales de París tendrán que fallar en un pleito original promovido por el pintor M. Camoin. En 1914 rompió varios de sus viejas telas, arrojándolas a la basura. Un trapero las recogió y consiguió reconstruirlas. El año 1924 llegaron, finalmente, a poder del señor Carco, el cual las puso a la venta en el Hotel Drouot.

El señor Camoin exige que las pinturas sean destruidas y pide 5.000 francos de daños y perjuicios, basándose en que un artista tiene derecho a destruir una obra que considera indigna de él.

Oferta de la industria alemana

BERLIN, 2.—La industria alemana ha hecho una oferta a la Comisión francesa de pagos de reparaciones en especies de frenos continuos para el equipo de los trenes de mercancías franceses.

La proposición es de grandísima importancia, pues el total a que ascenderían las entregas se acerca a 700 millones de francos.

Se asegura que la Comisión ha aceptado la oferta, habiéndose redactado un proyecto, de acuerdo en dicho sentido, faltando sólo que la Comisión precise las modalidades de ejecución de dicha operación.

La cosecha vitícola de 1927

ROMA, 2.—El "Boletín de Estadística Agrícola y Comercial" del Instituto Internacional de Agricultores de Roma escribe que, aunque las vendimias no han terminado aún en todos los países, los primeros informes recibidos confirman que en las principales naciones vitícolas excepto en España, la cosecha no es abundante.

La producción total será probablemente algo superior a la de 1926, que fué muy mala, pero sensiblemente inferior a la media.

Las relaciones angloegipcias

LONDRES, 2.—Después de las conferencias celebradas con el ministro de Negocios Extranjeros, señor Chamberlain, y con otros personajes del Gobierno británico, en las cuales se ha tratado de las futuras relaciones entre Inglaterra y Egipto, el presidente del Consejo de este país ha expresado su satisfacción por los buenos resultados obtenidos, y ha expuesto su esperanza de que en las conversaciones que aún faltan se obtendrán iguales satisfactorios resultados en lo que se refiere a las relaciones entre los dos países.

El ex Kaiser niega a su hermana el permiso para casarse

PARIS, 2.—Telegrafian de Berlín a "Le Matin" que el "Lokal Anzeiger", anuncia que el ex Kaiser ha negado autorización a su hermana para contraer matrimonio con el joven ruso Zoubkoff.

Cincuenta detenciones

PARIS, 2.—En una batidada por la Policía la noche anterior en los barrios bajos de París han sido detenidas cincuenta personas, entre ellas varios extranjeros.

El Gabinete del Imperio de Alemania

BERLIN, 2.—El Gabinete del Imperio celebrará una reunión hoy, en cuanto regrese a Berlín el canciller del Imperio, señor Marx.

Su objeto es continuar el estudio de la cuestión planteada por el agente general de pagos por reparaciones.

El estudio de este asunto ha sido confiado al señor Bergmann, que ya se ocupó anteriormente de él.

Ecos de sociedad

Han regresado a esta corte: De Pusa, los condes de Gondomar; de San Sebastián, los condes de Casa Valencia y los de Casa Valiente; de La Losa, doña Joaquina López de Ayala; de Dave, el conde de Elda; de Alcabón, la condesa de Sol; de Olmedo, la marquesa viuda de Tavera; de París, el duque de Pinhermoso; de Deva, la marquesa viuda de Alquibilla; de Ribadesella, la marquesa de Argüelles; de La Granja, los marqueses de Haro; de Suiza, don José Luis de Oriol y familia; de Reinosa, los

marqueses de Campo Santo; de Irurita, la marquesa viuda de Echeandia; de Pamplona, la condesa viuda de Casa Real; de Avila, los barones de Andilla y familia; de La Granja, la señora viuda e hijos de don Francisco Javier Hurtado de Amézaga y Zabala; de San Feliú de Llobregat, la condesa de Alcubierre y el conde de Glines de Brabant; de Postugete, don José María Cortezarena; de París, los condes de Castronuevo, marqueses de Navarrende; de Torrelavega, don Ricardo Fernández Hontoria; de Respalda, la señora doña Luisa Beruete de García Molinas; de San Sebastián, don Luis y don Rafael Escrivá de Romani, don Valentín Céspedes, las marquesas de Aguilera y de Balboa, ésta con sus hijos Isabel y Jaime; los duques de Sueca, los marqueses de Tenorio y las condesas viudas de la Corte y de Esteban; de París, los condes de Eleta y de Cardagua; los marqueses de Vallamar; de Santa Magdalena de Pulpis, los marqueses de Benicarló.

Han salido: para Pau, los marqueses de San Miguel, la condesa de Clavijo y los condes de Cerragería; para Granada, el duque de Hernani; para París, la baronesa de Lavillón; para Zafrá, la condesa viuda de la Conde de la Berrona; para París, los condes de Arge; la vizcondesa de Peña Parda, con objeto de pasar una temporada al lado de su amiga la duquesa de Alba; los señores de Zuluetta (don Ernesto), de Botella (don Cristóbal) y el marqués de Vinent; los duques de Lerma, los condes de Gavia, los marqueses de Urquijo, Velada, el de Encineros y don Simón S. Patiño; para San Martín de Trevejo, el marqués de Rifés; para Peñaranda de Bracamonte, los marqueses de Ivanrey; para Bruselas, la marquesa de Guimarey y su hijo, el joven marqués de Villalobar, y para Londres, los duques de Montellano, la condesa de Villanueva de Hacha y el marqués de Pons.

La lucha contra la tuberculosis

Una escuela con paredes, techos y suelo de cristal transparente

BERLIN, 2.—En breve comenzará en Steglitz la construcción de una gran escuela cuyas paredes, techos y suelos serán de cristal transparente.

Dicha obra se efectúa por indicaciones de la Sociedad de Higiene Escolar que declara que sólo la luz puede combatir la tuberculosis de los niños.

Se estudia un nuevo método curativo

LILA, 2.—El Comité antituberculoso del Norte, organismo oficial, estudia los trabajos de un médico de Lila, que, al parecer, orientarán por nuevo camino la lucha contra la tuberculosis.

Después de investigaciones realizadas desde hace diez años, dicho médico ha encontrado un método curativo, consistente en un medicamento interno, el efecto del cual se activa, se extiende y se desarrolla mediante la diatermia eléctrica.

Enfermos ya atacados gravemente, y aun desahuciados, han experimentado gran mejoría gracias al nuevo método. Algunos de ellos han podido hasta reanudar el trabajo.

Después del naufragio del "Principessa Mafalda"

En Ríojaneiro prosiguen las manifestaciones de duelo

ROMA, 2.—Comunican de Ríojaneiro a la Agencia Stefani que continúan en aquella capital las manifestaciones de duelo por las víctimas del paquebote "Principessa Mafalda", tomando parte en ellas las autoridades brasileñas, Corporaciones científicas, Academias y representaciones diplomáticas de todas las nacionalidades.

Los testimonios de los que cooperaron al salvamento concuerdan en afirmar que el comportamiento del Estado Mayor y del personal del "Principessa Mafalda" fué heroico, y que hicieron cuantos esfuerzos les fueron posible para procurar que se salvara el mayor número de pasajeros.

La Prensa italiana reconoce que las autoridades italianas organizaron con extraordinaria rapidez los socorros para los supervivientes.

Todos los salvados que iban a la Argentina, embarcarán a bordo del "Duca degli Abruzzi". Los que iban al Brasil han salido para sus destinos.

Los italianos que habitan en el Brasil han ofrecido generosa acogida en sus casas a los huérfanos y viudas que han escapado de la muerte.

Esperando a las víctimas del "Mafalda"

BUENOS AIRES, 2.—Es esperado en este puerto el paquebote "Duca degli Abruzzi", que en Ríojaneiro ha recogido a los naufragos del "Principessa Mafalda", que se dirigen a Buenos Aires.

Proporción de las víctimas en relación con el pasaje

LONDRES, 2.—Según datos recibidos últimamente en esta capital, acerca del naufragio del "Principessa Mafalda", se ha salvado el 50 por 100 de los pasajeros de primera clase, el 66 de los de segunda y el 5 de los de tercera.

De los tripulantes se han salvado 11 oficiales y 23 marineros, habiendo perecido nueve oficiales y 37 marineros.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

La guerra en China

Las victorias de Chang-Tso-Lin

BERLIN, 2.—La Agencia Wolff ha recibido un despacho de su corresponsal en Pekín, previniendo a la opinión pública alemana acerca de las noticias sobre supuestas victorias del mariscal Chang-Tso-Lin, y especialmente la de Mukden, que es completamente falsa.

Manifiesta el citado corresponsal que todas estas noticias deben ser acogidas con la natural reserva, pues hasta ahora ninguna ha tenido confirmación. Lejos de ello, los suristas prosiguen su avance.

El señor Venizelos no está gravemente enfermo

PARIS, 2.—La Legación de Grecia ha publicado una nota desmintiendo los rumores que aseguran que el señor Venizelos, ex presidente del Consejo, se halla enfermo de gravedad.

El señor Venizelos, que sufrió, días pasados, una indisposición pasajera, está en plena convalecencia y su estado no inspira en ningún momento inquietudes a los médicos que le asisten.

Congreso del Cáñamo

Sesión de clausura

VALENCIA, 2.—Se ha verificado la sesión de clausura del Congreso del Cáñamo. Se aprobaron las siguientes conclusiones:

"Primera. Que se pida la modificación de los aranceles conforme a las tarifas fijadas.

Segunda. Que todo consumo nacional de tejidos y cuerdas en que se emplee el cáñamo sea forzosamente de cáñamo elaborado en España; esto cuando la elaboración sea por cuenta del Estado.

Tercera. Que se prohíba la importación de la fibra rastreada en ramas o en estopa hasta que se agoten las existencias actuales, toda vez que la exorbitante cantidad de cáñamo que existe, y cuyo precio es de tres pesetas, no se puede vender."

Las demás conclusiones son secundarias. Quedó nombrada una Comisión para que marche a Madrid, a fin de hacer entrega de estas conclusiones al jefe del Gobierno.

DE PORTUGAL

La Conferencia Económica Hispanoportuguesa

Violenta lucha entre los profesores de enseñanza primaria.—Detenciones.—Una nota oficiosa

LISBOA, 2.—Bajo la presidencia del almirante señor Almeida de Eca, se reunió la Comisión de Pesca que ha de tomar parte en la Conferencia Económica Hispanoportuguesa, y que, además del citado almirante, se halla constituida por los capitanes de la Armada señores Pereira Leite, Freitas Ribeiro, Mendes Cabecadas, Marcelino Carlos, Mariano de Carvalho, Carlos Saldanha, doctor Carlos Fuzeta y Romão Baptista. La Comisión ha dividido el trabajo en varias secciones, habiendo sido expuestos varios puntos de vista, que fueron aceptados por unanimidad.

Las distintas Comisiones que han de constituir la representación portuguesa en la Conferencia Económica Lusoespañola se ocupan activamente en estudiar los problemas importantes que le han sido sometidos.

Hace algún tiempo que existe en el profesorado de instrucción primaria una gran lucha, que en el último Congreso de este profesorado, celebrado en Vizeu, cristalizó en una total derrota de los elementos derechistas. Los partidarios de una orientación más avanzada que la actual en la cuestión de la educación eligieron un Consejo y una Comisión ejecutiva.

La actitud de unos y otros contendientes ha originado la intervención del ministro de Instrucción pública, el cual ha sido atacado duramente por el director del periódico "A Federacao Escolar", D. Antonio Augusto Martins.

El señor Augusto Martins ha sido castigado con un año de suspensión de empleo y sueldo; pero sus compañeros han hecho pública la siguiente nota:

"Teniendo en cuenta que nuestro valeroso colega Antonio Augusto Martins fué víctima del estado de cosas que nos abruma y que la situación creada al citado profesor se basa en su actitud al defender al profesorado, la Unión de Profesores Primarios resuelve que se le paguen 1.000 escudos mensuales para reparar, como le corresponde, el castigo impuesto al profesor."

El diario "A Voz", dice que en la escuela que regía el profesor Augusto Martins se han encontrado folletos y publicaciones de carácter comunista. Estos documentos fueron enviados al inspector jefe de Enseñanza primaria, señor Joaquín Cerqueira de Vasconcelos, quien los entregó a su vez al ministro de Instrucción y a la Policía.

Las autoridades han detenido a los

profesores primarios Manuel da Silva, Canhao Junior, Jaime Carvalho Duarte, César orto, Adolfo Lima, Armando Joaquín Correia y Mario Sedas Nunes.

Parece que la Policía realizará más detenciones.

El ministro de Instrucción, ante las revelaciones policíacas relativas a las relaciones de ciertos elementos de la Unión del Profesorado con asociaciones comunistas de procedencia extranjera, afirma su completa confianza en el patriotismo y en la dignidad profesional de la clase de profesores primarios, entre los que se hallan verdaderos apóstoles de la educación popular, víctimas de su credulidad en falsos interesados procuradores de sus reclamaciones, que si son justos no necesitan intermediarios individuales o colectivos."

El asesinato del señor Derouet.—Pesquisas de la Policía.—Acuerdos del Consejo de ministros

LISBOA, 2.—El señor Derouet, director de la Imprenta Nacional, que fué agredido por un tipógrafo, ha fallecido ayer.

La Policía guarda absoluta reserva acerca de un registro que ha sido llevado a cabo en el domicilio del asesino del director de la Imprenta Nacional, señor Derouet, y prosigue activamente sus investigaciones, encaminadas a descubrir a un grupo de individuos que se encontraban en el lugar del crimen, por si estuvieran complicados en él, o, por lo menos, pudieran suministrar algunos informes.

El Consejo de ministros, en la reunión que ha celebrado hoy, ha decidido, primero, disolver la Confederación General del Trabajo y todas las Asociaciones obreras que no presenten el nuevo Estatuto antes del día 15 del corriente, y segundo, reprimir energicamente todos los atentados análogos al que ha causado la muerte del director de la Imprenta Nacional, señor Derouet.

Fuga de presos de San Miguel de los Reyes

VALENCIA, 2.—Ayer de madrugada, se han evadido del penal de San Miguel de los Reyes los reclusos Lorenzo Blanco Fernández, de treinta y un años, casado, natural de Quiñones del Río (León), Elías Bravo Sanz, de treinta y tres, natural de Fuentespinilla (Soria); ambos miros, condenados por un Consejo de guerra celebrado en La Coruña a la pena de diez y siete años, cuatro meses y un día de reclusión temporal por robo a mano armada; y Luis Muñoz Cano, de treinta y un años, soltero, "chauffeur", condenado por la Audiencia de La Coruña a diez y ocho años, dos meses y veintidós días por atentado y homicidio. Además tiene pendiente la pena de catorce años, ocho meses y un día por otro homicidio, y la de un año, diez meses y veintidós días por disparo y lesiones.

El personal del penal se dió cuenta de la evasión esta mañana, a las siete, al hacer la requisa de las celdas. Los reclusos habían hecho un agujero en el techo, por donde salieron al tejado. Por una cuerda atada a un pilar se deslizaron por la fachada de la iglesia y saltando por el muro de pabellones salieron a la carretera.

La Dirección del penal dió cuenta de la fuga a las autoridades y al Juzgado de guardia, que lo era el del distrito del Mercado, el cual se personó en el penal, donde instruyó las oportunas diligencias.

Detalles de la fuga

VALENCIA, 2.—El Juzgado realizó una inspección ocular en el penal de San Miguel de los Reyes y comprobó que los fugados, desde la torre de la iglesia descendieron al patio donde se halla el cuerpo de guardia, y desde allí subieron al tejado del pabellón del oficial señor Basquiana. El hecho ocurrió a las cuatro de la madrugada, hora en que quedaron cortados los hilos eléctricos, y quedaron el penal a oscuras.

Según declaración de los labradores que venían al mercado a dicha hora, los presos fugados los esperaba un automóvil, en el que huyeron.

Los fugados tenían cómplices fuera del penal

VALENCIA, 2.—Las nuevas diligencias practicadas por el Juzgado han venido a comprobar que los presos fugados pertenecían al grupo de comunistas que hace seis meses intentaron fugarse, y para ello construyeron una galería subterránea que empezaba en el interior del Penal y salía al campo, distante algunos metros.

Los empleados descubrieron en el interior de la galería a ocho penados que intentaban evadirse.

Se ha comprobado también que para los trabajos de evasión los presos utilizaron herramientas y útiles de la sección de alpargatería. El Juzgado se incautó de algunas cuerdas y útiles que sirvieron para la fuga. Se han dado órdenes telegráficas a los pueblos para que vigilen las carreteras y persigan a los fugados.

Se sospecha con fundamento que antes y ahora los evadidos contaban con cómplices fuera del penal.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES QUE SE NOS REMITAN

La cuestión de Tánger

Declaraciones del presidente del Senado italiano

NAPOLIS, 2.—El presidente del Senado, señor Tittoni, interrogado por los periodistas acerca de los derechos de Italia sobre Tánger, ha declarado que en 1916, siendo embajador en París, firmó con el señor Briand un acuerdo concerniente a Marruecos, sin relación alguna con la cuestión de Tánger. El señor Tittoni repitió las manifestaciones que hizo en 1923, diciendo que las pretensiones de Francia sobre Tánger no fueron jamás reconocidas por nadie, y que Tánger no formaba parte de la zona francesa del Imperio berberio.

Recordó igualmente que en las notas cambiadas entre el señor Briand y él, el Gobierno francés declaraba que, no obstante el estado de guerra, nada había cambiado actualmente en el estado de derecho derivado de la adhesión de Italia al Convenio francoalemán de 4 de noviembre de 1911, que excluye a Tánger de la zona de Marruecos sobre la cual se reconocen los derechos de Francia.

Tres mujeres mueren en una cueva

MORAL DE CALATRAVA, 2.—En Manzanares han muerto por asfixia tres mujeres: Antonia Maldonado, Antonia Maeso y Juliana Sánchez.

La primera de las citadas bajó a la cueva de la casa donde se guarda la leña, y al tardar fué en su busca Juliana, la que a su vez alarmó por su tardanza a Antonia Maeso, que bajó igualmente a la cueva.

Alarmados los vecinos porque ninguna de las tres mujeres regresaba, dieron cuenta del hecho a la Guardia civil, la cual, con el auxilio de varios vecinos, extrajo, ya cadáveres, a las tres infortunadas mujeres.

Según certificación médica, fallecieron por asfixia, producida por las emanaciones desprendidas de una bodega contigua, separada de la cueva sólo por un tabique agrietado.

El legionario Jiménez se fuga por otra vez más del manicomio de Miraflores

SEVILLA, 2.—El tristemente célebre ex legionario demente Eduardo Jiménez ha vuelto a fugarse del manicomio de Miraflores, ignorándose su paradero.

Han sido circuladas órdenes urgentes para que la Guardia civil y la Policía procedan a su captura donde se encuentre.

La Asociación "Maris Stella"

Tiene el honor de invitar a todas las personas que con sus donativos y suscripciones cooperan a la realización de la obra aprobada y bendecida por el ilustrísimo señor obispo de Mardir-Alcalá, con el fin de proveer de Iglesia y Escuelas católicas en los barrios que carecen de ellas, a que asistan a la Junta que tendrá lugar el día 3 de noviembre a las cinco de la tarde en la Residencia de los Rvdos. Padres Agustinos (Columela, 12) en la que se tomarán acuerdos importantes para llevar a cabo dicha empresa, y entre otras cosas, se fijará el día de empezar la obra del primer pabellón de Escuelas, en los terrenos que el Sr. Orcasitas ha cedido caritativamente en el barrio que lleva su nombre para el benéfico fin, y también el arquitecto Sr. Colás presentará un ante-proyecto de gran belleza, dentro de la modestia y pobreza con que se empezarán dichas obras, pues la urgencia y necesidad del barrio de Orcasitas, y los otros muchos cercanos a él, que se beneficiarán de la Obra Cristiana y Social que piensa realizar la Asociación "Maris Stella", no nos permite esperar más tiempo.

La situación en Rumania

Dicen es completa la tranquilidad

BUCAREST, 2.—La calma más completa reina en el país, no habiéndose producido ningún disturbio. Tampoco se ha tomado medida alguna de excepción. Se ha dado orden de cursar rápidamente los despachos que envíen los corresponsales extranjeros.

Se levanta la censura a la Prensa

BELGRADO, 2.—Se reciben noticias de que la censura que se venía aplicando a la Prensa rumana ha sido levantada por intervención del ministro de Negocios Extranjeros, señor Titulesco.

Noticias fantásticas

BUCAREST, 2.—Son completamente fantásticas las informaciones relativas a la marcha del primer ministro, señor Bratianu, y a la llegada a Rumania del ex príncipe Carlos.

Los sucesos

EN MADRID

Maleta sustraída

En la Inspección de Vigilancia de la estación del Norte la súbdita suiza mademoiselle Marie Hirsereulz, domiciliada en la avenida del Valle, denunció la sustracción de una maleta de cuero conteniendo diversas prendas de algún valor y alhajas.

Robo escandaloso

En el piso segundo de la casa número 16 de la calle de Génova se cometió anoche un escandaloso robo.

Unos individuos descerrajaron la puerta de entrada y varios armarios, llevándose gran número de ropas y efectos. De momento se ignora a cuánto asciende la cuantía de lo robado.

Los autores del hecho permanecen en ignorado paradero.

Sustracción de pólizas y sellos por valor de 2.000 pesetas

Dofia Ana Iniguez Domínguez, domiciliada en la calle Ancha de San Bernardo, 113, estanco, denunció que del citado establecimiento le sustrajeron varias carpetas con pólizas y sellos valorados en unas 2.000 pesetas. Los autores del hecho viven tranquilamente sin ser conocidos.

Carteras y ropas que desaparecen. Don Manuel Crespo Blanco, domiciliado en Arriaza, 3, denunció anoche que en un tranvía disco 8 le sustrajeron la cartera, que contenía 475 pesetas y 80 francos.

También a los súbditos alemanes Enwin Duglossch y Wernet Kretschmann, que viajaban conversando en un tranvía de la Ciudad Lineal, les sustrajeron las carteras, que contenían dinero y documentos.

Entrando por una ventana de la calle de San Germán, núm. 34, le robaron a Francisco Zamora Teresa las ropas que había dejado a los pies de la cama, donde guardaba dinero y documentos.

Atropellos

En la carretera de Valencia el ciclista Alfonso López de Haro, de diez y seis años, fué atropellado por la camioneta 24.061 M., conducida por Joaquín Pérez Fernández, resultando con lesiones graves.

Eusebio Gutiérrez de Nicolás, de veinte años, fué atropellado en la carretera del Pardo por el auto de viajeros que hace el servicio a aquel pueblo. El conductor, que se llama Fernando Chiveto, fué detenido.

Una caída

Aurelia Arias García, de veintidós años que vive en Alcántara, 44, sufre lesiones de pronóstico reservado que se causó en el domicilio donde presta sus servicios en ocasión de hallarse trasladando unos muebles.

Accidentes del trabajo

Gabino Díez Ruiz, de veintinueve años domiciliado en Carabanchel Bajo, sufre lesiones de pronóstico reservado, que se causó trabajando en una fábrica de gomas del paseo de la Acacias.

Luis Villaseca Hinojosa sufre lesiones de pronóstico reservado que se produjo al caerse de un andamio en la calle de los Reyes.

Un robo

Aprovechando una ausencia de la inquilina del hotel situado en la calle de Jaén, número 16, penetraron unos ladrones llevándose diversas ropas y tres gallos que había en el corral.

Se llevan la "moto"

Una "moto" con "sidecar" que había dejado a la puerta de un establecimiento Luis

López Rubio, de veinticinco años, con domicilio en Argumosa, 8, le fué sustraída por un desconocido.

Accidente del trabajo

En una obra de la calle del Cardenal Cisneros, 42, se cayó del andamio Pedro Jiménez López, de treinta años, domiciliado en Doña Carlota (Barrio), produciéndose heridas de pronóstico reservado.

Un atropello

El carro, 152, del Servicio de Limpiezas, conducido por Roque Martínez Alegre, de cincuenta años, atropelló al niño Juan Hernández López, de cuatro años, frente a su domicilio, calle de Galileo, 17. Le fueron apreciadas heridas de pronóstico reservado.

EN PROVINCIAS

Hallazgo de un cadáver

CORUNA, 2.—En el campo, término del pueblo de Bayón, apareció el cadáver del vecino Manuel Campelo, el cual presentaba una herida en la cabeza. Parece que la muerte debió de encontrarla al caerse de una altura de tres metros sobre las rocas.

Apaleado por su esposa

LA CORUNA, 2.—En el lugar de Santa María de Vigo, Ayuntamiento de Cambres, demarcación de Sigras, Francisco Roel París fué a casa de su convecino José Germade a recoger a su esposa, que, según él, se encontraba allí. Germade pretendió disuadir a Francisco, y cuando los dos hombres se hallaban discutiendo salió la esposa de Germade esgrimiendo un palo, con el que golpeó a Francisco. Este resultó herido de gravedad en la cabeza y en el brazo izquierdo.

Herida por disparo casual

BILBAO, 2.—En el barrio de El Casal de Abanto y Ciérvanas, se le disparó la escopeta a Higinio San Martín. El proyectil alcanzó e hirió de alguna importancia a Nicolasa Ruiz, de cuarenta y seis años.

Dos heridos en riña

LUGO, 2.—Comunican del Ayuntamiento de Vivero que el vecino de la parroquia de Landrove José Ramos y su esposa, Ramone Fernández, riñeron con las hermanas de ésta, María Antonia y Francisca, por resentimientos antiguos. Resultó herida de una pedrada María. Para poner paz salió un hijo del matrimonio llamado Jesús, y resultó con una herida de arma de fuego por un disparo que le hizo Antonio Doval, esposo de la lesionada María. El herido se encuentra en grave estado y el agresor ingresó en la cárcel.

Un hombre gravemente herido

OVIEDO, 2.—Ha ingresado en el hospital Julián Campo, de treinta y cuatro años, natural de Zamora, y vecino de Turón, con una herida gravísima en la cabeza. Dice que un sujeto apodado "el Pino" pretendía apropiarse de un árbol que Julián aseguraba ser suyo. Un hijo de éste, de seis años de edad, dijo al "Pino" que el árbol era suyo, y por esa afirmación sufrió las iras del referido "Pino" que lo maltrató brutalmente. El padre acudió en auxilio del niño; pero "el Pino" se había armado de una hoz, con la que acometió a Julián, hiriéndole gravemente en la cabeza.

BAILES MODERNOS

UNICA ENSEÑANZA GARANTIZADA VERDAD

Plaza del Carmen, 1.

PRINCIPAL

Belmonte mejora

Y anuncia que no se retira del toreo BARCELONA, 2.—Desde ayer toma Juan Belmonte alimentación y conversó largo rato con algunos amigos.

En ocasión de quedar sola con el diestro su esposa y el médico señor Serrano, éste, a instancia de aquélla, hubo de decir a Belmonte:

—Yo creo que con esta corrida que has toreado en Barcelona debías hacer el final en tu profesión. ¿Por qué no te retiras, Juan?

—¿Por qué no te retiras, Juan?—insistió la esposa—. Yo ya acepté al casarme esto, con todas las tristes consecuencias; pero no podemos condenar a nuestros hijos a estas incertidumbres y a estos dolores. La nena mayor, Yola, ya se da cuenta, y la pobrecita llora mucho.

Juan sonrió y cortó la conversación con estas frases:

—¡Pero si estos son gajes del oficio! No apuraros, que a mí no me pasa nada. Yo no toreo para vivir, y no sé vivir sin torear.

Belmonte suplicó que no se hablase más de eso, y su esposa y el doctor Serrano llevaron la conversación por otros derroteros.

Belmonte durmió cerca de dos horas. Los pliegos siguen llenándose de firmas. En el expreso han regresado a Madrid D. Vicente Navarroerverter, don Juan Corrales, José García (Algabeño), D. Manuel Navarro y D. Fernando Gillis, que pasaron ayer todo el día acompañando a Belmonte.

El parte de anoche es muy satisfactorio.



El Congreso de casas baratas

BARCELONA, 2.—En el salón de sesiones de la Cámara de la Propiedad Urbana continuó sus tareas el Congreso Nacional de Casas baratas. Presidió la discusión del tema primero: "Reformas a introducir en el régimen legal de casas baratas". Se discutieron las conclusiones, entre ellas la referente a descentralización, a la que se hicieron observaciones por buen número de congresistas, quedando aprobada después de extenso debate.

Luego se discutió la conclusión "Eficacia económica", que también fué aprobada, con las conclusiones complementarias presentadas por la Cooperativa de Casas baratas de Manresa, después de exponer su director gerente, señor Pardo, el alcance de la orientación económico-financiera que en las mismas se señalan para aportar los medios necesarios para la solución del problema de la vivienda barata. Al estudio complementario de dicha Cooperativa se le dió el carácter de verdadera ponencia, interviniendo en la discusión el representante del Ministerio de

Trabajo, don Salvador Crespo. Se llegó a una unanimidad absoluta.

El Congreso se pronunció en el sentido de que el Estado debe continuar prestando la colaboración actual por medio del abono del 20 por 100 del coste de la construcción y la parte que corresponde al de intereses.

Sin discusión fueron aprobadas las conclusiones siguientes del tema primero: Impedir por rigurosa intervención los abusos y extralimitación de los realmente interesados, como la intromisión en el régimen de elementos codiciosos, inmorales e incorrectos, que han llevado al descrédito y desconfianza populares.

Extender hasta las líneas primeras de la clase media el alcance y beneficio de la ley. Mayor respeto a la voluntad de los beneficiarios en las transmisiones hereditarias.

Generosidad en la aplicación de concesiones y en la interpretación de textos.

El tema segundo, "Organización corporativa de las Cooperativas de Casas baratas", del que era ponente el presidente de la Cooperativa de Empleados de los Tranvías de Barcelona, señor Kirchner, fué defendido por éste, encareciendo la necesidad de organizarse y constituir una masa compacta bien dirigida.

El intercambio comercial francoespañol

PARIS, 2.—Según las estadísticas publicadas sobre el comercio entre Francia y España durante los nueve primeros meses del corriente año, las transacciones entre ambos países fueron las siguientes:

Ventas de España a Francia, 1.090.000.000 de francos.

Ventas de Francia a España, 1.253.110.000 francos.

Las operaciones comerciales en igual período del año 1926 fueron las siguientes:

Ventas de España a Francia, 773.929.000 francos.

Ventas de Francia a España, francos 1.362.978.000.

Como se ve por los datos anteriores, han aumentado considerablemente los envíos a Francia de la Península y han disminuido en cambio los de Francia a España.

El Tratado con Rusia ratificado por el Parlamento letón

MOSCU, 2.—Después de una encarnizada batalla política de nueve años, el Parlamento letón ha ratificado el Tratado con Rusia, por siete votos de mayoría.

De los cien diputados que componen la Cámara letona votaron 99: 52 en pro y 45 en contra.

El hecho de que el Tratado conceda al Gobierno soviético reducciones especiales de tarifas que excluyen de Letonia a los productos ingleses es de poca importancia comparado con la primera derrota decisiva de la política británica en el Báltico.

Los periódicos oficiales rusos dicen que el Tratado marca el fin de los intentos británicos para unir los Estados bálticos en un bloque contra Rusia.

La rápida adhesión del grupo de la minoría germánica al actual Ministerio socialista letón en sus esfuerzos para aprobar el Tratado y el gran interés demostrado por Alemania, se hacen comprensibles considerando que Letonia, al ponerse al lado de Rusia, tiene un puente entre Rusia y Alemania.

El Tratado cambia completamente la fuerza política de los Estados bálticos, pues aunque Estonia y Polonia continúan fieles a la política inglesa, Letonia y Lituania pueden considerarse como miembros de un bloque germanorruso.

Gacetas

LARA.—Carmen Díaz, en la plenitud de su arte, ha obtenido un triunfo clamoroso interpretando "¡Mal año de lobos!". Jueves, viernes y sábado, por la tarde, "Mi mujer es un gran hombre", y todas las noches, y el domingo, tarde y noche, "¡Mal año de lobos!", el éxito de la temporada.

INFANTA ISABEL.—Cuarenta y cinco representaciones lleva la deliciosa comedia de los Quintero "La cuestión es pasar el rato", y en todas ellas se agotaron las localidades.

Todos los días, tarde y noche. MARAVILLAS.—Ayer debutó Coppelia, hermosa y notable artista, obteniendo un triunfo sin ejemplo, y perpetuando la fama que la dieron los franceses en su reciente actuación en París.

Hoy, despedida de Pepita Odena, la estrella de la canción que prepara un interesante programa. Últimas actuaciones de la incomparable atracción Ballet Creole.

Exito de Rosario la Cordobesa en sus canciones populares, y cuyo debut ayer no pudo ser más afortunado. Suceso diario de la orquesta Canaro en sus nuevos tangos.

OTRO GRAN EXITO DEL MAESTRO ALONSO.—Es el de "Noche loca", la revista que se ha puesto de moda y que hace que todos los días se agoten las localidades en Romea. Vaya a reír con el cuadro "Si busca una mecanógrafa... fea", de la revista "Noche loca".

Todos los días "Noche loca" en Romea.

El general Sanjurjo visita Orihuela

ALICANTE, 2.—De incógnito, para visitar la población, llegó del balneario de Archena a Orihuela, el general Sanjurjo. Después de almorzar regresó a Archena.

Espectáculos para mañana

JAI-ALAI.—A las cuatro de la tarde: Primero, a pala: Araquistain y Elorrio, contra Azurmendi y Begoñis III. Segundo, a remonte: Pasieguito y Ugarte, contra Zabaleta y Errezábal.

LARA.—A las seis: Mi mujer es un gran hombre (gran éxito). A las diez y media "¡Mal año de lobos!", de Linares Rivas (éxito clamoroso).

REINA VICTORIA.—Compañía Díaz Artigas.—A las seis y cuarto y diez y media: María del Mar.

ESLAVA.—A las seis y cuarto: La deseada. A las diez y cuarto: Periquito entre ellas, Las Castigadoras (enorme éxito).

COMICO.—Compañía Loreto-Chicote. A las seis y media (vermut de moda), y a las diez y media: Los lagarteranos (extraordinario éxito).

FUENCARAL.—Francisco Fuentes. A las seis y cuarto y diez y cuarto: Don Juan Tenorio.

ROMEA.—A las seis y media y diez y tres cuartos: Noche loca (la revista del éxito).

MARAVILLAS.—A las seis y media y diez y media: Cinematógrafo, Isabelita Ubarri, Luisa Mendoza, Line Desoses, Lolita Vargas, Orquesta Canaro, Elvira Coppelia, Rosario la Cordobesa. Ballet Creole, Pepita Odena.

CIRCO DE PRICE.—A las diez y cuarto, variada función por la gran compañía de circo. Extraordinario programa. Exito de Florencia-Selika, manipuladores.

Lotería Nacional

LISTA DE LOS NUMEROS PREMIADOS EN EL SORTEO CELEBRADO EL DIA 2 DE NOVIEMBRE DE 1927 (NUMEROS TOMADOS AL OIDO)

Premios mayores

Table with 3 columns: Numeros, Premios, Poblaciones. Lists winning numbers and prizes for various cities like Barcelona, Oviedo, Zaragoza, etc.

Premiados con 300 pesetas

Table with 3 columns: Numeros, Premios, Poblaciones. Lists winning numbers and prizes for various cities like Barcelona, Oviedo, Zaragoza, etc.

Table with 3 columns: Numeros, Premios, Poblaciones. Lists winning numbers and prizes for various cities like Barcelona, Oviedo, Zaragoza, etc.

Table with 3 columns: Numeros, Premios, Poblaciones. Lists winning numbers and prizes for various cities like Barcelona, Oviedo, Zaragoza, etc.

Table with 3 columns: Numeros, Premios, Poblaciones. Lists winning numbers and prizes for various cities like Barcelona, Oviedo, Zaragoza, etc.

Table with 3 columns: Numeros, Premios, Poblaciones. Lists winning numbers and prizes for various cities like Barcelona, Oviedo, Zaragoza, etc.

De provincias

Las comunicaciones postales en Vizcaya.—La ley de Alquileres

BILBAO, 2.—Ayer comenzó a tener efectividad una mejora que insistentemente habían pedido la Prensa de Bilbao y la Cámara de Comercio, o sea que el expreso que sale de aquí a las 21,50 lleve correspondencia para Madrid. Como no ha sido posible acoplar un coche correo a dicho tren, las sacas de correspondencia serán limitadas, no admitiéndose ni certificados ni impresos.

El puerto
LA CORUÑA, 2.—Entró el trasatlántico francés "Onesant", de Buenos Aires, con 30 pasajeros para Vigo y 87 de tránsito; el francés "Le Bourdonnais", de Burdeos, con 27 pasajeros de tránsito; el francés "Aurigny", de El Havre; el inglés "North Britain", de San Nicolás, con cereales; el español "Rabat", de Gijón, con carbón; el español "Naranco", de cabo de Gata, con sal.

El nombre de una calle
SALAMANCA, 2.—En la sesión del Ayuntamiento se acordó dar el nombre de Francisco Vitoria a la antigua calle de Estafeta.

La ganadería gallega y la asturiana
LA CORUÑA, 2.—Ayer, en el salón de la Reunión de Artesanos, dió una conferencia el inspector de Higiene pecuaria de la provincia don Juan Ruf Codina, sobre las enseñanzas recibidas durante la excursión que efectuó la semana pasada a la Asociación de Amantes del Campo por Mondoñedo, Vivero, Vegadeo y Luarca. Estableció el contraste que existe entre el agricultor gallego y el asturiano y ensalzó al ganadero de Asturias por la atención que presta a la ganadería y por las ventajas que ofrece la casa de labor asturiana sobre la gallega.

Excursionistas ingleses
BURGOS, 2.—Ha llegado una caravana inglesa en automóviles que viene recorriendo España.

Valiosos hallazgos
ALMODOVAR DEL CAMPO, 2.—Con motivo de los trabajos que se realizan en la iglesia parroquial, se han descubierto trozos de pintura en perfecto estado de conservación. Uno de estos trozos representa un Ecce-Homo, y en distintos sitios hay inscripciones y otras pinturas.

El precio de la carne
SAN SEBASTIAN, 2.—Los tableros celebraron una reunión, en la que se tomó el acuerdo de expresar que no tienen inconveniente en bajar el precio de la carne si se les garantiza poder pasar por la frontera el ganado para el consumo; pero si no se les deja y tienen que traer de Galicia este ganado, no sólo no podrán bajar el precio, sino que tendrán que aumentarlo.

Los restos de un explorador
SAN SEBASTIAN, 2.—Ha sido designado el profesor del Instituto don Hermilio Madimaveitia para pronunciar el discurso necrológico en la velada que se efectuará el día 7 en el Nuevo Teatro en homenaje a la memoria del explorador don Manuel Iradier, descubridor de las tierras del Muni y Fernando Poo. En dicho día llegarán a Vitoria los restos mortales del explorador vitoriano.

Briand formula halagüeños juicios de España y de Portugal
LISBOA, 2.—El "Diario de Lisboa" publica una entrevista que su redactora en Ginebra, Irene de Vasconcellos, ha celebrado con el señor Briand, y en la cual refiriéndose a España, ha hecho las siguientes manifestaciones:

"España es absolutamente necesaria en el concierto universal de las naciones; su presencia en Ginebra es indispensable; su colaboración en la obra internacional que aquí estamos intentando realizar ha sido ya extraordinaria. El nombre de Quiñones de León no puede desaparecer de nuestra memoria.

Si España no ha tenido un puesto como miembro permanente, ha sido exclusivamente por una cuestión de principio. La organización del Consejo, tal como fué establecida por el Pacto, no agrada a una gran parte de los miembros de la Asamblea. Existe una tendencia muy acentuada para suprimir los miembros permanentes, y no para aumentarla. Si España no se hubiese retirado de la Sociedad de Naciones, ella habría sido elegida, sin duda alguna, como miembro no permanente del Consejo; pero el derecho a la reelección significa una permanencia de hecho."

"Y, después de algunas palabras de sincera admiración—escribe Irene de Vasconcellos—por la obra de la España histórica, como yo le preguntase si esperaba verla nuevamente en Ginebra, M. Briand, pero como lo deseo de todo corazón. En confiadamente, afirma: "No sólo lo espero como lo deseo de todo corazón. En la Sociedad de Naciones existe un vacío desde que España ha dejado de ocupar su puesto. Ese vacío sólo ella puede llenarlo."

A continuación, el ministro de Negocios Extranjeros de Francia, refiriéndose a Portugal, dijo:

"La candidatura de Portugal para el Consejo ha sido aprobada y sostenida por Francia. Su Delegación hizo constar y con razón, la importancia de la elección de Portugal, por el hecho de éste representar una importante y antigua civilización, poseer un gran patrimonio colonial y ser el único representante en la Sociedad de Naciones de la Península ibérica y de un gran grupo étnico lingüístico de muchos millones de almas."

M. Briand terminó diciendo que, "a pesar de no haber triunfado Portugal en la última Asamblea, no por eso ha salido disminuido", y agregó que la actitud de su Delegación ha conquistado las simpatías de la Asamblea, "por lo que Portugal debe ocupar en el próximo año un puesto en el Consejo de la Sociedad de Naciones."

El Congreso del partido radical-socialista francés

Comentarios a la elección del jefe del partido radical

PARIS, 2.—Todos los periódicos comentan extensamente la elección del señor Daladier para la jefatura del partido radical francés.

"L'Oeuvre" dice: "Ahorra, los socialistas tienen la palabra, no para contestar, pues nada se les ha preguntado, sino para decir a su vez lo que quieren y lo que creen poder realizar de su ideal durante cuatro años. Los electores compararán los textos, fallarán con conocimiento de causa y darán sus sufragios a los candidatos que juzguen más capaces de servir los intereses de la democracia."

"La Volonté" escribe: "Los militantes republicanos tienen hoy un jefe digno de este nombre, por su carácter y su inteligencia, y un programa completo, positivo, neto de reorganización nacional y europea. El partido radical acaba de surgir de una manera casi milagrosa."

Por su parte, "L'Humanité" se expresa del modo siguiente: "La elección de Daladier" confirma la orientación hacia la izquierda del partido radical; pero no hay que concebir ilusiones. Es costumbre que los partidos democráticos se hagan demagogos antes de las consultas electorales.

Los mineros asturianos

OVIEDO, 2.—Se ha reunido el Comité ejecutivo del Sindicato Minero y acordó celebrar una conferencia con el presidente de la Federación Local de Sociedades Obreras para interesarle que las reuna a fin de estudiar el modo de atenuar la aflictiva situación de los obreros parados. La Federación estudiará con los obreros de carbones asturianos la fórmula de resolver el conflicto en dichas minas, para cuyo efecto exigirán de las Sociedades mineras de Langreo y Siero el abono de varios salarios mínimos que dejaron de abonar en meses anteriores; pedir a los actuales arrendatarios de las minas del coto de Musel el abono de las jubilaciones que la antigua Sociedad tenía asignadas a varios obreros de cincuenta años, y gestionar de la Patronal Minera que se reanuden los trabajos suspendidos en algunos grupos pretextando la falta de mercado.

LA BOLSA

Table with columns: VALORES PUBLICOS, Día 2, and various bond and stock values.

Los Reyes salen de Barcelona

La Reina y las infantas a Francia

BARCELONA, 2.—A la una y media salieron de Palacio los Reyes y las Altezas Reales, y, en "auto", se dirigieron, con sus séquitos y personajes palatinos, al muelle de la Paz, donde esperaban el general Primo de Rivera con todas las autoridades de Barcelona, representaciones de la Unión Patriótica y de diversas entidades, miembros del grupo "Alfonso" y distinguido y numeroso público.

Su Majestad el Rey fué recibido con los honores de ordenanza por una compañía de Infantería, con bandera, escuadra y música.

El Monarca revistó a las fuerzas y despusé se despidió de las autoridades y de todas las personas que habían concurrido a despedirle, mostrándose complacido de su estancia en Barcelona.

Después, acompañado de Su Majestad la Reina y de las infantas, ocupó una gasolinera, a la que subieron también el presidente del Consejo, el general Barreira, el gobernador civil, el conde de Xauen marqués de Bendaña, duque de Miranda y algunas otras personalidades.

La gasolinera se dirigió al crucero "Príncipe de Asturias", que zarpó a las tres de la tarde, llevando a bordo a Su Majestad el Rey, el duque de Miranda y un ayudante del Monarca.

Casi todas las personas que habían acudido a despedir a Su Majestad el Rey se trasladaron a la estación de Francia, en donde estaba también una compañía de Infantería, con bandera, música y escuadra, que rindió honores a Su Majestad la Reina y a las infantas. La Reina revistó a la compañía, e inmediatamente subió, con sus augustas hijas, al vagón de la Casa Real, que estaba enganchado en el expreso de Francia. Subieron también al tren el embajador de España, señor Quiñones de León; la duquesa de San Carlos y la condesa de Campo Aiegre. A la hora señalada en el itinerario el convoy se puso en marcha.

Los presentes ovacionaron largo rato a la Reina e infantas, dando grandes y calurosos vítores. La despedida fué muy entusiasta.

Sociedad de las Naciones

Comisión para el estudio de las actividades no políticas de la Liga

GINEBRA, 2.—El Gobierno cubano ha comunicado al secretario general de la Sociedad de Naciones que la Sociedad Cubana de Derecho Internacional, deseando contribuir encauzamiento a la obra de la Sociedad de Naciones, ha decidido nombrar una Comisión para el estudio científico de las actividades no políticas de la Sociedad de Naciones.

Los Tratados firmados por Italia

GINEBRA, 2.—El Gobierno italiano ha anunciado que se propone enviar inmediatamente a la Secretaría de la Sociedad de Naciones, para su registro en ella, todos los tratados que han sido ya objeto de ratificación, y que son los más importantes concluidos y firmados por Italia durante estos últimos años.

La catástrofe de Arcediano

El sepelio de las víctimas

SALAMANCA, 2.—El juez de instrucción se trasladó al pueblo de Arcediano para hacerse cargo de las diligencias practicadas por el Juzgado municipal por la catástrofe ocurrida al contacto de cables. Ordenó el levantamiento de los cadáveres y su traslado al Deposito judicial, teniendo que ser bautizado para ello un local del Ayuntamiento por resultar el actual Deposito pequeño. En momento de sacar los restos resultó muy emocionante. Después se vernico el entierro. Los retertos los llevaron a honrosos parientes y amigos de las víctimas. Presidieron el queie las familias y las autoridades.

En el cementerio, el párroco de Cañizal, don José Ruesco Armentero, hermano de una de las víctimas, dió las gracias a todos por haber acudido a rendir el postumo homenaje a los que encontraron trágica muerte. El juzgado continua trabajando. Los peritos electricistas examinaron minuciosamente el transformador, que al no funcionar el día de la catástrofe fué origen de ella.

El juez ha decretado la detención del dueño de la fabrica instalada en Pedrosillo, que suministra el fluido al pueblo de Arcediano, y la de Juan Pérez y su hijo Gabriel, encargados de la fabrica. En "autos", y custodados por la Guardia civil, se les trasladó a esta cárcel.

Cambio de telegramas

SALAMANCA, 2.—El gobernador recibió el siguiente telegrama del jefe del Gobierno:

"Enterado de la catástrofe de Arcediano, me asocio al dolor de esa comarca y le ruego comunique detalles de la desgracia ocurrida."

El gobernador contestó dando las gracias y enviando un amplio telegrama en el que se detallaba lo ocurrido.

El telegrama del presidente fué remitido por el gobernador al alcalde de Arcediano, para que llegase a conocimiento del pueblo y de los familiares de las víctimas.

Mustafá Kemal, Presidente de la República de Turquía

ANGORA, 2.—Kjasim bajá ha sido reelegido presidente de la Asamblea Nacional. El Gabinete turco será modificado en breve.

Los norteamericanos atacan a los liberales de Nicaragua

MANAGUA, 2.—El jueves pasado un destacamento de fusileros norteamericanos, auxiliado por un aeroplano, atacó a un núcleo de ciento setenta y cinco rebeldes en Chipote.

Después de tres horas de intensa lucha las fuerzas norteamericanas dispersaron a los rebeldes. Estos abandonaron cinco muertos.

De Méjico.—Oficial suicida.—Ex diputado muerto en Veracruz.—Nuevo Tratado

que ha sufrido, y de las que todavía no está completamente curado, le han sido causadas por las fuerzas revolucionarias.

La Prensa de esta capital dice que el nuevo embajador de los Estados Unidos, Mr. Morrow, está negociando un nuevo Tratado con el Gobierno mejicano.

Noticias de Chile
SANTIAGO DE CHILE, 2.—Se anuncia que el Presidente Ibáñez contraerá próximamente matrimonio con la señorita Graziela Letelier Velasco, de la buena sociedad chilena.

El señor Alves d'Araujo, a España
RIOJANEIRO, 2.—El ministro del Brasil en España, señor Alves d'Araujo, saldrá para dicho país el día 19 de este mes de noviembre.

Desembarcará en Barcelona el 30 del mismo, y llegará a Madrid el 1 de diciembre.

El ministro de Chile en la Argentina.—Banquete al doctor Ferrán.—Otras noticias

Buenos Aires, 2.—El ministro de Chile ha visitado al canciller argentino para hacerle constar, en nombre de su Gobierno, que el actual ministro de la República Argentina en Chile no ha cesado de ser persona grata al Gobierno chileno.

Ha tenido lugar un banquete en honor del doctor Jaime Ferrán, organizado por los miembros de la Cámara de Comercio Española y numerosos médicos argentinos.

Al final del acto se le entregó un artístico pergamino recordando su actuación como presidente del Congreso de la Tuberculosis organizado en Córdoba.

Un diputado conservador de la provincia de Buenos Aires ha depositado en la Mesa de la Cámara un proyecto de ley aumentando en 6 por 100 los derechos de Aduana sobre todas las mercancías importadas de los Estados Unidos, como represalia contra los elevados derechos de entrada que gravan a las carnes congeladas de la Argentina en la Unión federal.

El comunismo

Descubrimiento de una organización comunista en Lisboa

LISBOA, 2.—La Policía ha descubierto una organización de carácter comunista, que, entre otras cosas, se dedicaba a la fabricación de bombas.

Antiguos depósitos comunistas
SOFIA, 2.—La Agencia Telegráfica Búlgara dice, con relación al reciente descubrimiento de varios depósitos clandestinos de armas y municiones, que, según todas las probabilidades, se trata de armamentos y municiones ocultos desde la conspiración comunista de 1925, cuando el atentado de la catedral de Santa Nedelia.

Nueve comunistas detenidos
LISBOA, 2.—La Policía ha detenido a nueve caracterizados comunistas, acusados de preparar un movimiento revolucionario. Se les ha encontrado en sus domicilios gran cantidad de bombas y materias explosivas.

La Aviación

Homenaje a las víctimas de la aviación transatlántica

PARIS, 2.—La Aviación francesa rendirá hoy un homenaje a la memoria de las víctimas de la aviación transatlántica; varias escuadrillas volarán sobre el Havre y arrojarán al mar ramos y coronas de flores.

Banquete en Versalles a Ruth Elder
VERSALLES, 2.—Los oficiales de la Aviación francesa han obsequiado con una comida a la intrépida aviadora Ruth Elder y a su piloto, Haldermann. Después de la comida, la aviadora y su acompañante visitaron el palacio y el parque.

Detención de un fugado de la cárcel

LA CORUÑA, 2.—En el lugar de Campo de Longo, demarcación de Negreira, la Guardia civil del puesto de Ames de Negreira detuvo a José Fernandez Nuez, natural de Vilabos.

José se fugó de la cárcel de La Coruña el año 1919, cuando iba a celebrarse el juicio que se le seguía por robo de 1.200 pesetas, efectuado en la parroquia de Cristón, demarcación de Borvo, y el año 1922 cometió un robo de 850 pesetas en Santiago. En el mismo año 1922 se fugó de la cárcel de Laim (Pontevedra), donde estaba procesado por robo de 225 pesetas. El año 1924 fué preso por los Somatenes y encerrado en la casa del alcalde, de la cual se fugó. Ultimamente se le perseguía por el robo cometido el mes de agosto pasado, de 12,50 pesetas, en la parroquia de Cobbas, demarcación de Ames. Fué capturado cuando escandalizaba en una taberna del lugar y se le ocupó un revólver cargado con cinco cápsulas. Una vez detenido se averiguó que se trataba del individuo cuyos antecedentes hemos anotado. Todos los procesos se le siguieron con distintos nombres.

POLITICA

Aunque se había anunciado que mañana llegaría a Madrid el jefe del Gobierno, las noticias recibidas hoy de Barcelona dicen que hasta mañana por la noche, no saldrá de la ciudad condal el general Primo de Ribera.

El Consejo de ministros anunciado, quedará por tanto aplazado hasta el viernes.

El ministro de Fomento recibió hoy la visita del alcalde de Langreo, acompañado del señor Llana, con objeto de solicitar que sean colocados en diversas obras públicas los obreros en paro forzoso de la cuenca hullera de Asturias.

Hoy facilitaron en Gracia y Justicia los decretos de dicho Departamento firmados por el Rey en Barcelona.

Entre ellos figura el nombramiento del cardenal Segura para el arzobispado de Toledo.

Los fondos públicos están, en general, ofrecidos y baja la partida de Interior cinco céntimos al quedar a 70,60.

Las acciones bancarias están activas y firmes, y en industriales flojean los ferrocarriles y los Tranvías, y están sostenidos los Explosivos.

Los francos suben diez céntimos y cierran a 23,10; las libras de 28,51 pasan a 28,58, y los dólares quedan a 5,87 contra 5,855.

IMPRENTA EDITORIAL ESPAÑA
Minas, 1.—Teléfono 54.912

LA SOLEDAD-FUNERARIA
DESENGANO 10-TELFO 13050
ESTA CASA NO PERTENECE AL TRUST

GRAN FARMACIA DE SAN LORENZO

ARGUMOSA, NUM. 7 DUPLICADO

Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Argumosa, número 7 duplicado

-- Gran Farmacia de San Lorenzo --

ENFERMOS DESESPERADOS NO DESALENTAR L.



El maravilloso Método completamente vegetal que un sacerdote ha descubierto os curará definitivamente.

(Numerosos testimonios)

Las veinte curas del Abate HANON, curan radicalmente

la Diabetes, Albuminuria, los Bronquios (Tos, Bronquitis, Asma, etc.) los Reumatismos, los Males del Estómago (náuseas, acidez, pesades, etcétera), las Enfermedades de los Nervios, del

Corazón (palpitaciones, etc.), de los Riñones, del Hígado, de las Vías Urinarias, de la Piel, de la Sangre, las Ulceras varicosas, las Ulceras del Estómago, el Estreñimiento, etc.

NADA MAS
QUE PLANTAS!

"Esta es la gran medicación que el Creador ha puesto a nuestro alcance; no busquemos otra. Dios ha puesto en la Naturaleza todo lo que necesitamos para alimentarnos, para vestirnos, para curarnos. Monseñor KNEIP."

Se entregará gratis a quien lo solicite, un libro explicativo dirigiéndose personalmente, o por escrito a Laboratorios Estévilos y Marinos, Barcelona, Ronda San Pedro, 11; Madrid, Arrieta, 18. Valencia, Historiador Chabaz, 1; Bilbao, Heros, 30 (entrada por Espartero); Gijón, Alfonso XII, 4; Santa Cruz de Tenerife, Alfonso XIII, 18; Alicante, Sagasta, 68.

Señoras

LA PRODIGIOSA

Tintura Ossyris

Os curará vuestras enfermedades de la matriz. Evita el aborto y restituye el periodo a sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables.

ZAMBRANA.—Puerta de Moros, número 5

Farmacia de San Lorenzo, Argumosa, 7

MADRID

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12. MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias. Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años. Depósitos de efectos y alhajas.

CAMAS DORADAS

Fabricación propia

Muebles de lujo y económicos

Casa Mercadal

Exposición y venta:

Atocha, 8 y 10 (Frente a Carretas)

Fábrica: Segovia, 29.—Teléf. 13.877

Para Jamones y salchichones

RICO

Conde de Romanones, 12

"Editorial España"

ESPECIALIDAD EN REVISTAS, DIARIOS E IMPRESOS PARA LA INDUSTRIA Y CASAS DE BANCA

Minas, 1. y Pozas, 2. :-: Teléf. 54912

MADRID

¿ES USTED BILIOSO?

¿SUFRE USTED MAREOS?..

Use diariamente las

PILDORAS ZAMBRANA

50 céntimos caja en todas las farmacias

Depósito central:

Farmacia de la Viuda de Zambrana

PUERTA DE MOROS, 5.—MADRID

TELEFONO, 14.009

La sangre viciada origina los mayores trastornos

El Depurativo Revenga

(Solución iodurada arsenical).—Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Sr. D. J. García Revenga.—Madrid. Muy Sr. mío: Visto los excelentes efectos que he podido experimentar con su preparado "Depurativo Revenga", ya que me han desaparecido todas las molestias y afecciones cutáneas que venía padeciendo, le ruego me envíe un nuevo frasco que tomaré en previsión, y cuyo importe le remito en esta fecha por giro postal. De usted affmo. y s. s. q. e. s. m., Martín Font, Bonifaz, 3, primero, Santander.

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que deben su curación al

Depurativo Revenga

entresacamos el que hoy publicamos

Zambrana, Puerta de Moros, 5

Gayoso, Arenal, 2, y farmacias

Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12, :-: Tel. 13547

Horas: de once a una y de cuatro a seis